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Ata da 2ª Sessão Extraordinária da 15ª Legislatura da Câmara Municipal de Vista 
Alegre do Alto, Estado de São Paulo, realizada em 06 de maio de 2021.  

Aos seis dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte um, às quinze horas e trinta 
minutos, na Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vista Alegre do Alto, Estado de São 
Paulo, sob a Presidência do edil Gilmar Aparecido Cecato, realizou-se a segunda Sessão 
Extraordinária da Edilidade. Realizada a chamada dos edis, constatou-se a presença dos 
seguintes vereadores: André Luiz Carniel, Antonio Staconi, Edilson Raimundo de Barros, 
Elaine Cristina Turbiani, Gilmar Aparecido Cecato, José dos Reis Esteves e Roberto César de 
Oliveira Sousa. Constatou-se também as ausências dos Vereadores Marcelo Amado Grassetti 
e Narciso Ramos Pereira. Havendo número legal o Presidente declarou aberta a sessão com a 
execução completa do Hino de Vista Alegre do Alto, e já dentro do PEQUENO 
EXPEDIENTE, colocou em discussão a Ata da 5ª Sessão Ordinária, realizada em 26 de abril 
de 2021. Não havendo impugnação, passou-se à sua votação, recebendo aprovação unânime 
da Edilidade.  Na sequência, ORDEM DO DIA: leitura do Ofício nº 89/2021-GP, de 04 de 
maio de 2021, que encaminha proposituras e solicita deliberação de matéria em regime de 
urgência especial. Após, Requerimento verbal do Vereador Roberto César de Oliveira Sousa

 

para a dispensa de leitura do Projeto de Lei no 28/2021. Aprovado por unanimidade pelos 
presentes. Edilson Raimundo de Barros, em nome da Mesa da Câmara solicita deliberação da 
matéria em regime de urgência especial. Dando continuidade, votação do pedido de urgência 
especial para o Projeto de Lei  nº 28, de 04 de maio de 2021, que “Autoriza o Executivo 
Municipal a firmar convênio com o Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de São 
Paulo - DER, e dá outras providências.”. Aprovado por unanimidade pelos presentes. 
Encaminhamento da matéria às comissões para análise e emissão de parecer. A seguir, uso da 
palavra: Sem vereador inscrito. Suspensão da sessão por 15 minutos conforme dispõe o artigo 
150 do Regimento Interno vigente. Reabertura da sessão. Apresentação de parecer favorável 
ao Projeto de Lei 28/2021. Discussão do Projeto de Lei  nº 28, de 04 de maio de 2021, que 
“Autoriza o Executivo Municipal a firmar convênio com o Departamento de Estradas de 
Rodagem do Estado de São Paulo - DER, e dá outras providências.”. Não houve. Votação do 
Projeto de Lei nº 28/2021. Aprovado por unanimidade. Uso da palavra: Sem Vereador 
inscrito. Na sequência, nada mais havendo a ser tratado, o presidente agradeceu a presença 
dos edis, da assessoria jurídica, dos visitantes, internautas e, em seguida, declarou encerrada a 
sessão, da qual para constar foi lavrada a presente ata que após lida e achada conforme vai 
assinada pelo Presidente e Primeira Secretária. A gravação em áudio/vídeo desta sessão e este 
relatório encontram-se arquivados em meio digital na Secretaria da Câmara Municipal de 
Vista Alegre do Alto. Vista Alegre do Alto, 06 de maio de 2021.   
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